

ЮРІЙ ЯРОСЛАВОВИЧ ФІЛЬ



Юрій Ярославович Філь народився в 1945 році, закінчив лікувальний факультет Львівського державного медичного інституту в 1974 році. Загальний стаж роботи за спеціальністю — 40 років.

У 1975–1978 рр. працював лікарем-хірургом у Стрийській районній лікарні, у 1978–1981 рр. — лікар-хірург у Львівській залізничній лікарні, 1981–1985 рр. — асистент кафедри травматології та ортопедії при Львівському медичному інституті, 1990–1995 рр. — головний лікар Львівської лікарні швидкої допомоги, 1995–1999 рр. — доцент кафедри поліклінічної справи, 1999–2002 рр. — доцент кафедри травматології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, 2002–2013 рр. — завідувач кафедри травматології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, 2013 р. — професор цієї ж кафедри. Президент Асоціації західно-

українського товариства травматологів та ортопедів. Ю.Я. Філь є автором трьох монографій, 5 винаходів і більше ніж 100 наукових публікацій з актуальних питань травматології та ортопедії. За час його керівництва на кафедрі захищено 4 кандидатські дисертації.

Свій 70-річний ювілей Юрій Ярославович зустрічає в повному розквіті творчих сил. Активна, життєрадісна, відкрита й творча людина, грамотний керівник та серйозний вчений, професор Ю.Я. Філь має заслужений авторитет у колег і лікарів України. Щиро вітаємо Юрія Ярославовича з ювілеєм, бажаємо йому доброго здоров'я, благополуччя й багатьох років активного та творчого життя.

*У цей святковий світлий день,
Коли настає Ваш ювілей,
Ми щиро Вас вітаємо,
Добра і щастя Вам бажаємо.
Хай обминають Вас тривоги,
Хай Бог дасть щастя на путі,
Хай світла, радісна дорога
Щасливо стелиться в житті!
Тож не старійте і не знайте
В житті ні смутку, ні бід,
У серці молодість плекайте,
Живіть до ста щасливих літ!*

*Бажаємо світлої радості й сили,
Ласкавої долі, добра і тепла,
Щоб ласку Вам слало небесне світило,
Здоров'ям наповнила рідна земля.*

*Прийшла до Вас ця знаменна дата
В калиновім намисті літ.
Слова найкращі хочем передати,
Низький і щирий шлем привіт!
На незбагненному цім світі,
Де на долоні все як є,
Вам день народження привітно
Сьогодні руку подає.*

*В цей день Вас щиро привітають
Колеги, друзі і рідня.*

